ПРОТОКОЛ № 1
засідання постійної депутатської комісії

з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування 

та архітектури Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району Полтавської області

VIIІ скликання 
м. Кременчук 






16 січня 2026 року

                                                                                           мала зала № 1
                                                                                           13:05 – 14:45
Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання.
Присутні члени комісії: 
1. Порчирян Сергій Михайлович – голова комісії
2. Роженко Олександр Анатолійович – заступник голови комісії
3. Бокован Микола Володимирович – член комісії

4. Мирошніченко Кристина Юріївна – член комісії (в режимі відеоконференції)
Відсутні члени комісії:

1. Волошин Василь Васильович – член комісії
2. Шляхова Ольга Олегівна – секретар комісії
Присутні на комісії:

1. Кравченко Д.В. – заступник міського голови

2. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

3. Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
4. Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури 

5. Штефан І.О. - радник міського голови (в режимі відеоконференції)
6. Тарасова Ю.В. – начальник Управління державного архітектурно-

 будівельного контролю

7. Федюн О.М. – начальник   відділу   екологічної    безпеки  (в режимі відеоконференції)
8. Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом 

 благоустрою (в режимі відеоконференції)
9. Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 
10. Стефаненко Є.О. – начальник управління розвитку підприємництва, 

                                     торгівлі, побуту та регуляторної політики (в режимі відеоконференції)
11. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради
12. Представники медіа
Запрошені: 

1. Сухоніс Ю.В.   –   заступник      директора       Автозаводської      районної адміністрації 
2. Корнієнко В.В. – начальник відділу контролю за станом благоустрою Крюківської районної адміністрації
Порядок денний:
1. Про    заслуховування    інформації   на   рекомендації,   що   були   надані на    попередньому засіданні постійної депутатської комісії.
2. Про розгляд проєктів рішень управління містобудування та архітектури, що виносяться на пленарне засідання позачергової ХXХIІ сесії міської ради 23.01.2026 року.
3. Про розгляд проєктів рішень управління земельних ресурсів, що виносяться на пленарне засідання позачергової ХXХIІ сесії міської ради 23.01.2026 року.
Головуючий: Порчирян С.М. – голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про заслуховування інформації на рекомендації, що були надані на попередньому засіданні постійної депутатської комісії.
Порчирян С.М. – голова комісії
Нагадав присутнім, що на попередньому засіданні було сформовано доручення, запропонував їх розглянути. Зауважив, що запрошено керівників Крюківської і Автозаводської районних адміністрацій з інформацією щодо цього.
Корнієнко В.В. – начальник відділу контролю за станом благоустрою Крюківської районної адміністрації
Згідно з отриманим дорученням відділ контролю за станом благоустрою продовжив опрацьовувати питання опалого листя: 89% опалого листя прибрано,  залишається   не   вирішеним   питання   його   вивезення.  Існує 37 неприбраних об’єктів, 5 об’єктів, що належать до ОСББ, 14 об’єктів комунальної власності, що є проблемними.
Бокован М. В. – член комісії
Запропонував створити списки з фотофіксацією найбільш проблемних об’єктів, власники яких не реагують на штрафи та приписи стосовно прибирання опалого листя на своїй території, та звернутися до депутатів за вирішенням питання окремо з кожним. 
А також запропонував запросити на наступне засідання комісії відповідальних представників районних адміністрацій та управляючих компаній. Поцікавився станом прибирання по вул. Академіка Маслова, буд. 8 та на території КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька».

Сухоніс Ю.В. – заступник директора Автозаводської районної адміністрації
Тезисно  проінформував  щодо  питання:  було  255  куп опалого листя та 84 купи залишаються неприбраними. Відбувається співпраця з комунальними підприємствами щодо роботи двірників. На підприємства, що не виконують зазначені вимоги з прибирання, складено 4 адмінпротоколи. Зазначив, що стан прибирання на території КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» буде перевірено.
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Звернув увагу на стан занедбаного об’єкта та сміттєвого майданчика поблизу     буд.   30   по   вул.   Покровська,   що   є   у   власності          КГЖЕП «Автозаводське», і запропонував встановити огорожу зазначеного місця. Зауважив, що наразі розглядається питання оформлення документів (інформація супроводжувалася фотопоказом).

Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом  благоустрою 
Повідомив, що було сформовано приписи власникам об’єкта. Наразі територія проблемного об’єкта огороджена кіперною обмежувальною стрічкою, що суттєво ускладнює доступ до споруди. Зауважив, що в подальшому питання встановлення огорожі буде обговорено з власниками.
Порчирян С.М. – голова комісії
Озвучив рекомендацію комісії щодо питання прибирання опалого листя: 

· відповідальним керівникам Крюківської і Автозаводської районних адміністрацій, Департаменту житлово-комунального господарства вивчити проблемні місця неприбраних територій, в тому числі підпорядкованих комунальним підприємствам та управляючим компаніям; 
· звернутися до підприємств, і відпрацювати питання прибирання прилеглої території, сформувати списки власників підприємств, що систематично не виконують обов’язки; 
· інформацію щодо результатів розгляду вищезазначеного питання надати членам постійної депутатської комісії та проінформувати департамент забезпечення діяльності ради в термін – до 30.01.2026.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом  благоустрою 
Повернувся  до  питання   неогородженого  сміттєвого  майданчика  по вул. Покровська, буд. 30, і повідомив, що згідно з договором оренди № 19, укладеним у 2022 році, ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «БУДСЕРВІС» орендує приміщення за вказаною адресою. Директору ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «БУДСЕРВІС» 25.12.2025 було направлено листи щодо приведення зазначеної будівлі у відповідний стан і очікується відповідь.
Порчирян С.М. – голова комісії

Озвучив рекомендацію комісії щодо питання неогородженого сміттєвого  майданчика  по вул. Покровська, буд. 30: 

·  управлінню контролю за станом благоустрою, КГЖЕП «Автозаводське» та Крюківській районній адміністрації скласти протоколи та надіслати попередні рекомендації ТОВ «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ «БУДСЕРВІС» на об’єкт за адресою вул. Покровська, буд. 30; 
·  здійснити контроль щодо виконання зобов’язань з утримання та облагородження території;
·  інформацію щодо результатів опрацювання вищезазначеного питання надати членам постійної депутатської комісії та проінформувати департамент забезпечення діяльності ради в термін - до 30.01.2026.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
Бокован М. В. – член комісії
Звернув увагу на важелі впливу у вигляді складання протоколів та накладання штрафів. Зауважив, що 10% підприємств, що не виконують свої обов’язки з прибирання території, потрібно обговорювати на засіданні комісії. Додав, що відсутність двірників в комунальних підприємствах – проблема загальна, користувачі комунальних послуг сплачують вчасно і мають отримувати результат.
Порчирян С.М. – голова комісії
Нагадав про доручення щодо земельної ділянки по вул. Набережна Лейтенанта Дніпрова, буд. 69.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
Надала інформацію про можливість поділу вказаної ділянки, після обстеження було виявлено невикористання ділянки за цільовим призначенням. Зазначила про звернення до Комунального підприємства «Бюро містобудування та кадастру» для надання варіантів поділу ділянки. Зауважила, що на меншій ділянці залишається комунальне майно, а більша ділянка призначена для поділу (супроводжувалося демонстрацією плану поділу, інформація КП «Бюро містобудування та архітектури» додається).
Порчирян С.М. – голова комісії
Озвучив  рекомендацію  комісії  щодо  питання  земельної  ділянки по вул. Набережна Лейтенанта Дніпрова, буд. 69: 

- управлінню земельних ресурсів підготувати проєкт рішення щодо поділу  земельної  ділянки  по вул.  Набережна Лейтенанта Дніпрова, буд. 69 у м. Кременчуці та винести на наступне пленарне засідання.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
Порчирян С.М. – голова комісії

Коротко проінформував про питання незаконної прибудови до квартири по вул. Лесі Українки, буд. 54.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
Зазначила, що виявлено самовільне будівництво за вказаною адресою і через незадовільне утримання споруди стало питання щодо можливості приведення її у належний стан та узаконення будівництва.
Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 
Зауважив, що за рішенням суду було стягнено заборгованість з власників споруди, ділянка сформована та має кадастровий номер. Об’єкт поруч із вказаною ділянкою - земельна ділянка не сформована і відповідно не має кадастрового номеру. У 2009 році було встановлено право власності прибудови за рішенням суду, що не було оскаржено вчасно, а також відбулися зміни щодо власників прибудови. Підтвердив, що земельна ділянка не сформована належним чином.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
Запропонувала розглянути можливість оформлення права власності, тому що існують прибудова та майно, а тому потрібно розробити відповідні документи.
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Запропонував звернутися до суду з цього питання, так як вказаний об’єкт підлягає законному оформленню або знесенню.
Порчирян С.М. – голова комісії
Озвучив рекомендацію комісії щодо питання незаконної прибудови до квартири по вул. Лесі Українки, буд. 54: 

· юридичному департаменту розробити механізм дій щодо можливого узаконення прибудови до приватної власності – квартири по вул. Лесі Українки, буд. 54; 
·  розглянути можливість законної перспективи щодо знесення незаконно побудованої прибудови за вказаною адресою;
·  інформацію щодо результатів опрацювання вищезазначеного питання надати членам постійної депутатської комісії та проінформувати департамент забезпечення діяльності ради в термін – до 30.01.2026.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
Порчирян С.М. – голова комісії
Коротко зупинився на питанні реконструкції колектора по вул. Богдана Хмельницького, 1-В та озвучив усне доручення департаменту житлово-комунального господарства: повторно запросити представника забудовника фірми «КАРІАТИДА» та директора КП «КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» Міхєєва Р.В. на наступне засідання постійної депутатської комісії для заслуховування та вирішення питання. 
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Повторно  озвучив  питання незавершеного будівництва біля парку по вул. Університетська, буд. 1В.
Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом  благоустрою 
Уточнив, що новий власник ще не відомий.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
Зауважила, що надіслано листа новому власнику, очікується відповідь.
Порчирян С.М. – голова комісії
Порекомендував управлінню контролю за станом благоустрою знайти інформацію про власника та встановити комунікацію з питання незавершеного будівництва.
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень управління містобудування та архітектури, що виносяться на пленарне засідання позачергової ХXХIІ сесії міської ради 23.01.2026 року.
2.1.
Про затвердження детального плану території по вул. Сержанта Мельничука, 50/1 в м. Кременчуці Полтавської області.
Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури
Повідомила, що дане питання пройшло процедуру громадського обговорення під і змін не було. Ділянка має призначення з відкритою автомобільною стоянкою та зеленими насадженнями, а також дитячого майданчика 65 кв.м.
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Уточнив, що за вказаною адресою вже є культова споруда – мечеть, і план запропоновано для затвердження благоустрою ділянки навколо споруди.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає
2.2.
Про затвердження детального плану території по просп. Свободи, в районі будівлі № 73-В, в м. Кременчуці Полтавської області.
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального  конфлікту  інтересів з питання № 2 «Про затвердження детального плану території по просп. Свободи, в районі будівлі № 73-В, в м. Кременчуці Полтавської області». 
Порчирян С.М. – голова комісії
Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального  конфлікту  інтересів з питання № 2 «Про затвердження детального плану території по просп. Свободи, в районі будівлі № 73-В, в м. Кременчуці Полтавської області». 
Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури
Зауважила, що даний план пройшов громадські обговорення, змін та пропозицій не надійшло. Вказана територія громадського користування, ділового та комерційного призначення.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.



Голосували: «за» - 2 






  «проти» - немає






  «утрималось» - немає

«не голосували» - 2 
2.3.
Про затвердження Програми розробки містобудівної документації в межах   території   Кременчуцької   міської  територіальної  громади  на  2026-2030  роки в новій редакції.
Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури
Проінформувала, що при обговоренні детального плану міста було запропоновано внесення ряду змін, було додатково внесено зміни до генерального плану міста, також були громадські обговорення під час громадських слухань.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.
 СЛУХАЛИ: Про розгляд проєктів рішень управління земельних ресурсів, що виносяться на пленарне засідання позачергової ХXХIІ сесії міської ради 23.01.2026 року.
Порчирян С.М. – голова комісії
Запропонував перед розглядом питань враховувати інформацію щодо заборгованості і надати поточну інформацію.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
Зауважила, що при розгляді сум заборгованості необхідно враховувати новий коефіцієнт збільшення орендної плати за землю у розмірі 1,08.
Кравченко Д.В. – заступник міського голови 

Звернув увагу представників медіа, що новий коефіцієнт необхідно враховувати орендарям під час планування наступних сплат.

3.1.
Про затвердження документації із землеустрою.
Порчирян С.М. – голова комісії
Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального конфлікту інтересів з цього питання. Депутат Роженко О.А. (усно), заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального  конфлікту  інтересів з питання № 1 «Про затвердження документації із землеустрою».
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Коротко прокоментувала проєкт рішення.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 2 






  «проти» - немає






  «утрималось» - немає
«не голосували» - 2 
3.2. Про внесення змін до рішень органів місцевого самоврядування.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
Тезисно проінформувала про внесені зміни до рішень органів місцевого самоврядування (інформація супроводжувалася фотопоказом).
Порчирян С.М. – голова комісії
Озвучив рекомендацію комісії:
- у пункті 2. «…Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 07 березня 2025 року «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду» в пункт 15 щодо передачі в оренду Дяченко Любові Олександрівні земельної ділянки площею 16 кв.м … для експлуатації та обслуговування окремого входу до приміщення промислового і продовольчого магазину по просп. Лесі Українки, 49 в м. Кременчуці, зокрема:

- внести зміни в термін оренди земельної ділянки замість слів «…строком на один рік…» читати «…строком на десять років…»;

- у пункті 6. «…Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 27 червня 2025 року «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду» в пункт 3 щодо надання фізичній особі-підприємцю Левченку Юрію Григоровичу та фізичній особі-підприємцю Левченко Ріті Станіславівні в оренду земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівлі торгового павільйону по вул. Київській, 56-А в м. Кременчуці, зокрема:

- замість слів «…строком на один рік…» читати «…строком на п’ять років…».
Поставив рекомендацію на голосування:




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає

(рекомендація приймається)
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії з рекомендацією депутатів.





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає

3.3.
Про припинення права користування земельними ділянками.
Роженко О.А. – заступник голови комісії

Заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального  конфлікту  інтересів з питання № 3 «Про припинення права користування земельними ділянками». 
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Коротко проінформувала про припинення права користування земельними ділянками (інформація супроводжувалася фотопоказом).
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.4. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці. 
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Тезисно зазначила про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (інформація супроводжувалася фотопоказом). 
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.5. 
Про передачу земельних ділянок у власність громадянам.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Коротко проінформувала про надання земельних ділянок у власність громадянам (інформація супроводжувалася фотопоказом).
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.6. Про надання земельних ділянок в оренду громадянам.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Коротко озвучила інформацію про надання ділянок в оренду громадянам (інформація супроводжувалася фотопоказом).
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 

3.7. Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Коротко проінформувала про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок відповідно до зазначеного цільового призначення (інформація супроводжувалася фотопоказом).
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 

3.8. Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Небесної Сотні, 121.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Повідомила, що голова гаражного кооперативу «Автолюбитель-1» не зміг бути присутнім на засіданні постійної депутатської комісії. Зазначила, що за останній період  існування кооперативу численність учасників не збільшилася, кількість гаражів - 91. (інформація супроводжувалася фотопоказом)
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 

3.9. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду.
Порчирян С.М. – голова комісії
Проінформував, що депутат Роженко О.А. (усно) заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального  конфлікту  інтересів з питання № 9 «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду».
Озвучив рекомендацію комісії:
- у пункті 1. «…Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАДАКА» … земельну ділянку площею 1275 кв.м … для експлуатації та обслуговування адміністративного будинку з готелем на 16 номерів з будівлею гаража, що використовується як офіс … по вул. Юрія Руфа, 26 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;

-
у пункті 2. «…Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВТОРСТАЛЬМЕТ» … земельну ділянку площею 35006 кв.м … для експлуатації та обслуговування нежитлових будівель … по вул. Ярмарковій, 5 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на десять років» читати «в оренду строком на один рік»;

-
у пункті 3. «…Передати фізичній особі-підприємцю Бубновій Наталії Сергіївні ... земельну ділянку площею 9 кв.м … для експлуатації та обслуговування окремого входу до вбудованої перукарні … по вул. Ігоря Сердюка, 7 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;

-
 у пункті 5. «…Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕНІСНИЙ КЛУБ «ПРЕМ’ЄР» … земельну ділянку площею 55999 кв.м … для експлуатації та обслуговування спортивно-оздоровчого комплексу … по вул. Флотській, 3 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ять років» читати «в оренду строком на один рік»;
(Депутат Бокован М.В. залишив залу засідання постійної депутатської комісії з подальшим голосуванням онлайн).
Порчирян С.М. – голова комісії
Продовжив озвучувати рекомендацію комісії:
-
у пункті 6. «…Передати фізичній особі-підприємцю Фісун Надії Федорівні … земельну ділянку площею 24 кв.м … для експлуатації та обслуговування окремого входу до магазину, який використовується як ломбард … по просп. Свободи, 31 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;

-
у пункті 8. «…Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРІПТ-С» … земельну ділянку площею 11024 кв.м … для закінчення будівництва об’єкта незавершеного будівництва – готелю … по вул. Київській, 64 в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ять років» читати «в оренду строком на один рік»;
-
у пункті 10. «…Передати фізичній особі-підприємцю Геращенку Юрію Івановичу … земельну ділянку площею 256 кв.м …для експлуатації та обслуговування будівлі магазину з кафетерійним відділенням … по 
вул. Давида Кострова, 74-А в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;

-
у пункті 11. «…11. Передати фізичній особі-підприємцю Медвєдєвій Світлані Валентинівні … земельну ділянку площею 312 кв.м …для експлуатації та обслуговування гаражів з надбудовою тренажерного залу та офісних приміщень … в кварталі 101, 3-Б в м. Кременчуці…» замість слів «в оренду строком на п’ять років» читати «в оренду строком на один рік».
Поставив рекомендацію на голосування.




Голосували: «за» - 3 (одноголосно)







  «проти» - немає







   «утрималось» - немає

«не голосував» - 1 

(рекомендація приймається)

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії з рекомендацією депутатів.




Голосували: «за» - 3 (одноголосно)







  «проти» - немає







   «утрималось» - немає

«не голосував» - 1 

3.10. 
Про укладення договорів оренди землі на новий строк.

Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Коротко проінформувала про укладання договорів оренди земельних ділянок на новий строк.
Порчирян С.М. – голова комісії
Озвучив рекомендацію комісії:
-
у пункті 1. «…Укласти з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МОНОЛІТЖИТЛОБУД» … договір оренди землі на новий строк з використанням переважного права орендаря … на земельну ділянку площею 1772 кв.м … для будівництва станції технічного обслуговування автомобілів … по вул. Вадима Пугачова, в районі 
будинку № 16 в м. Кременчуці, зі зміною умов попереднього договору оренди землі, укладеного 25.01.2016...» 

та 
· у пункті 2. «…Укласти з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МОНОЛІТЖИТЛОБУД» …договір оренди землі на новий строк з використанням переважного права орендаря… на земельну ділянку площею 412 кв.м … для будівництва станції технічного обслуговування автомобілів … по  вул. Вадима Пугачова, в  районі  будинку № 16 в м. Кременчуці, зі зміною умов попереднього договору оренди землі, укладеного 25.01.2016 …» 

           замість слів «строком на три роки» читати «строком на один рік»;

- у пункті 3. «…Укласти з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АТБ-ТОРГСТРОЙ» … договір оренди землі на новий строк з використанням переважного права орендаря ... на земельну ділянку площею 1292 кв.м … для експлуатації та обслуговування автостоянки … по вул. Театральній, 25, без зміни умов попереднього договору оренди землі укладеного 18.02.2021…» замість слів «строком на п’ять років» читати «строком на один рік».
Поставив рекомендацію на голосування:





Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







   «утрималось» - немає

(рекомендація приймається)

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії з рекомендацією депутатів.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







   «утрималось» - немає

3.11. 
Про зміну цільового призначення земельних ділянок.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Докладно проінформувала зміну цільового призначення земельних ділянок, що знаходяться у власності громадян.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.12. Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів. 
Порчирян С.М. – голова комісії

Проінформував, що депутат Роженко О.А. (усно) заявив про неучасть у голосуванні у зв’язку з наявністю потенційного/реального  конфлікту  інтересів з питання № 12 «Про надання згоди на встановлення земельних сервітутів».
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 3 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає
«не голосував» - 1 
3.13. Про проведення земельних торгів з продажу права оренди земельної ділянки у формі електронного аукціону.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
Тезисно повідомила про умови проведення земельних торгів з продажу права оренди земельної ділянки у формі електронного аукціону
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.14. Про надання згоди на прийняття земельної ділянки до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
Коротко уточнила деталі питання про передачу земельної ділянки до комунальної власності з можливістю взяти її в оренду колишнім власником.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає 
3.15 Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель.

Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 

Озвучила пропозицію оформлення технічної документації із землеустрою ділянки по вул. С. Крушельницької, буд. 46, розміром 0,4 га, де розташована колишня паперова фабрика. Повідомила, що були проведені слідчі дії у рамках кримінального провадження, ділянка перебуває у занедбаному стані і не прибирається. Податкова інспекція надала довідку про припинення підприємницької діяльності з 2019 року. (інформація супроводжувалася фотопоказом).
Порчирян С.М. – голова комісії

Надав усну рекомендацію управлінню земельних ресурсів:

· запросити власників на наступне засідання постійної депутатської комісії         для         обговорення        питання        земельної               по      вул. С.Крушельницької, буд. 46.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.




Голосували: «за» - 4 (одноголосно)







  «проти» - немає







  «утрималось» - немає
(Перед розглядом питань оборонного характеру представники

медіа залишили залу засідання)
3.16. Текст містить інформацію оборонного характеру.

3.17. Текст містить інформацію оборонного характеру.

3.18. Текст містить інформацію оборонного характеру.

3.19. Текст містить інформацію оборонного характеру.

3.20. Текст містить інформацію оборонного характеру.
Голова комісії






      Сергій ПОРЧИРЯН
